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分類 番号 担当

1
6月定例会に出された水道行政健全化に関する陳情の内
容は。

定額制度の水道料金の選択をするという内容だったが、そ
ぐわないということで不採択になった。

〇 ① 柴田賢治郎 水道

2
新城市市民自治会議条例の改正とあるが、どう変わったか
教えてほしい。

条例の運用について自治会議から意見を述べるという文言
がなかったのと、委員の任期を2名とするというのを2名以内
とするということで、若干の文言を整理をした。

〇 ① 長田共永 条例改正

3
災害があったときに東郷中学校が避難場所になっている
が、ハザードマップを見ると、裏山が危険地域になっている
のだが本当に大丈夫か。

東郷中学校の体育館については問題がないと思っている
が、担当課の方に伝えておく。

〇 ① 村田康助 防災

4 どうする家康の旗を、竹広のお宮にもつけてほしい。
雨風で傷んだんものと交換したりしていて、あまり予備もない
ので難しい。

〇 ① 滝川健司 観光

5 行政視察の説明会に一般の方は何人来ていたか。
一人も来ていない。今回は議会だよりの中に載せたが、
なかなか伝わらないので今後は考慮してやっていく。

● ① 滝川健司 行政視察

6
議会報告会の集まる人数が少ないので、議員の支持者に
声をかけてもっと人を集めたらどうか。

SNSなどで発信していくのも大切だが、個人の考えによる。 ● ① 滝川健司 議会報告会

7 行政視察などの議会情報をオープンにしてほしい。
議会だよりやホームページに掲載しているが、これからも発
信の仕方は考えていきたい。

● ① 滝川健司 情報発信
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8
抽象的なことを抽象的に言ってもダメなので、もっと具体的
にやってほしい。

議会として予算要望を市には提出している。その結果も、も
らっている。達成度もあるが、基本的には半分以上は予算
がついている。

● ① 長田共永 予算要望

9
市の文化財一覧表に、設楽原の決戦場あとの「場」の字が
「城」になっているが確認したい

間違いだと思うので確認しておく。 〇 ① 滝川健司 文化観光

10
太陽光パネル問題で議会は景観をどう認識し考えている
か。

ふさわしくないというのはあるが、審査をしても範囲によっ
て個人の権利を侵すことになる。指定することは可能だが
地主の同意を得ることは難しい。

〇 ① 滝川健司 環境問題

11
決戦場の太陽光の建設場所の件で、史跡エリアの線引きが
はっきりしていないが、地権者が困る。議会はどう認識して
いるのか。

行政区全体が範囲である。新城市が4月から定めた条例で
太陽光発電の設置できない場所も書かれているが、今回は
問題はないということになっている。

〇 ① 滝川健司 歴史観光

12 市では景観条例は作らないのか。 様々な景観があり、地権者、住民の同意を得ることが大切。 〇 ① 滝川健司 歴史観光

13
水道料金を上げるハガキがきたが、ほのかなどに載せれば
いいのに郵送代がもったいない。

聞き置いた事項（含む情報提供） 〇 ② - 水道料金

現状で報酬を上げてほしい。 滝川健司
十分な議論がなされていないので未定であ る。 小野田直美
これからしっかり考えていきたい。 柴田賢治郎
若い議員が動きやすいように報酬を上げてから減らすべき。 村田康助
減らせばよい。市民アンケートをふまえる。 長田共永
現状維持か増やすべき。 今泉吉孝

15 議長は変わるのか。
新城市は2年ごとにやることになっている。手続きを経てき
ちんと行われる。

● ① 長田共永 議会

14
市も人口が減ってきたこともあり、議員定数を減らして報酬を
上げてもらったらどうか。

● ① 議会


